



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 3 квітня 2018 року
Протокол № 71

**Про проект Закону про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо оптимізації системи
державного управління у сфері сільського господарства
(реєстр. № 4922-д)**

На виконання Постанови Верховної Ради України від 18.05.2017 № 2044-VIII «Про направлення на повторне перше читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства» Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин розглянув підготовлений на повторне перше читання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства. За результатами розгляду Комітет відзначає наступне.

Метою законопроекту є приведення законодавства у сфері сільського господарства у відповідність до визначеної у 2014 році концепції реформування системи центральних органів виконавчої влади і створення належних умов для ефективної діяльності новостворених органів виконавчої влади та таких, яким передано функції і повноваження ліквідованих центральних органів виконавчої влади.

Загалом пропонується внесення змін до 6 кодексів та 40 законів України щодо заміни визначення органу, якому делеговано відповідні повноваження, що, в першу чергу, дозволить забезпечити ефективну діяльність Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, а також створить умови для належної реалізації переданих функцій іншими державними органами.

Під час підготовки законопроекту до повторного першого читання було враховано більшість зауважень Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, а за результатами узгодження пропозицій між заінтересованими центральними органами виконавчої влади

запропоновано більш зважений, порівняно з першим читанням, розподіл функцій. Зокрема:

враховано окремі положення альтернативного законопроекту у частині передачі частини повноважень щодо охорони атмосферного повітря Держекоінспекції;

розширено перелік законів, до яких вносяться зміни. Зокрема, у законопроект було включено відповідні зміни до законів України, якими на сьогодні визначено повноваження санітарно-епідеміологічної служби;

виключено положення, які стосуються регулювання питань санітарно-епідеміологічної експертизи.

За результатами обговорення Комітет **вирішив:**

1. Підтримати підготовлений на повторне перше читання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства і подати його на розгляд Верховної Ради України на повторне перше читання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України підготовлений на повторне перше читання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства прийняти за основу.

3. Доповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити члена Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин Кота А.Б.

4. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО